



В КАНДАЛАКШЕ ПО ФАКТУ ОБНАРУЖЕНИЯ ТЕЛ ДВОИХ МУЖЧИН В СГОРЕВШЕМ ДОМЕ СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ РЕГИОНАЛЬНОГО СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА ПРОВОДИТСЯ ПРОЦЕССУАЛЬНАЯ ПРОВЕРКА



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области организовано проведение доследственной проверки по факту обнаружения ночью 23 января 2019 года в одном из деревянных домов по улице Комсомольской поселка Умба Терского района тел двух мужчин, погибших в результате пожара.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Личности пострадавших мужчин установлены, это жители поселка Умба, 1973 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы. С целью установления причин возникновения пожара назначены пожаро-техническая, химическая и электро-техническая судебные экспертизы.

Следствием после проведения всех необходимых проверочных мероприятий и детального установления обстоятельств произошедшего, будет принято процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Анна Мысова

Изображения



23 Января 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1291796>